



Секретарь ОВЦС по межрелигиозным отношениям встретился с руководством Международного центра межрелигиозного и межкультурного диалога имени Короля Абдаллы



3 декабря 2018 года в Вене (Австрия) по благословию митрополита Волоколамского Илариона секретарь Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата по межрелигиозным отношениям священник Димитрий Сафонов встретился с генеральным директором Международного центра межрелигиозного и межкультурного диалога имени Короля Абдаллы (KAICIID) Фахадом Абу Аль-Насром. Во встрече также принял участие главный советник KAICIID в области образования Патрис Браудер и другие сотрудники этой организации.

В ходе встречи стороны отметили положительную динамику в развитии сотрудничества между Московским Патриархатом и KAICIID в области межрелигиозного диалога, миротворчества,

религиозного образования. Участники обменялись мнениями по ряду вопросов, представляющих взаимный интерес, а также обсудили дальнейшее взаимодействие.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46890/>